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XVII. Ročník Juventus

Po príchode do školy a po 
menšom zoznámení sa sme zistili, že nás 
čaká imatrikulácia. Dozvedeli sme sa že 
imatrikuláciu nám budú pripravovať tretiaci 
z 3.A. Odvtedy chodili skoro neustále 
k nám do triedy s myšlenkami, kto bude hrať 
akú úlohu. Tretiaci sa už na imatrikuláciu 
tešili a pripravovali, síce vedeli, že to s 
nami nebudú mať ľahké. Aj napriek tomu, 
že sme sa pripravovali pomerne dlho, ale 
aj tak nám to nestačilo na to, aby sme sa 
pripravili poriadne. Myslím si, že každý 
z nás išiel na pódium veľmi nervózny. 
Jednotlivé vystúpenia sme sa učili asi 
mesiac. No, keď sme už stáli na pódiu, 
tak sme to aj skoro všetko zabudli, ale 
nakoniec sa nám to celkom podarilo. Celé 
predstavenie sa  alo odohrávať v školskom 
prostredí, ale bolo to zmiešané aj s rôznými 
inými miestami a situáciami. Niektorí z nás 
tancovali aj na  udbu. Čo bola zároveň 

aj najpodstatnejšia časť vystúpenia a ja si 
myslím, že aj najvtipnejšia. Niektorým sa 
to páčilo, a niektorým nie. Našou hlavnou 
snahou bolo zabaviť sa    abaviť aj divákov. 
Ja osobne si myslím, že sa nám to podarilo, 
a že ľuďom sa to páčilo. Síce predstavenie 
trvalo len krátko, asi len 20 minút. No, 
za tento čas sme sa museli mnohokrát 
prezliekať. Čo bolo mnohokrát nemožné, 
keďže sme mali aj viac úloh. Náročnou 
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úlohou bolo aj dosiahnuť, aby sme chodili 
na pódium v správny čas. Aj o to sa starali 
tiež tretiaci. Museli sme dávať pozor aj na 
to, aby sme vždy mali mikrofón v správnom 
čase na správnom mieste, a to sa nám 
nedarilo. Ale treba uznať, snažili sme sa, 
a nikto nie je 100 percentný...

Snahou tretiakov bolo dosiahnúť aj 
to, aby sa náš program páčil hosťom čo 
najviac. Či už vám, alebo hosťom z Győru 
sa toto predstavenie páčilo. No treba 
pochváliť všetky predstavenia, ktoré sa 
odohrali v Kultúrnom dome v ten 
deň. Boli to rôžne spevácke 
vystúpenia, vystúpenie 
našej internátnej skupiny 
Intri Band a hostia už 
zo spomínaného 
Győru. A taktiež 
naši spolužiaci z 
tried 1.B a 1.C. Ich 
vystúpena sa nám 

páčili, boli asi rovnako dlhé ako tie naše. 
Pripravovali ich triedy 3.B a 3.C . Hlavný 
dozor nad nami mal pán profesor Ing.Tóth, 
ktorý osmerňoval aj to čo sa v predstavení 
môže nachádzať a čo nie. Treba 
povedať, že trieda 3.A bola zhovievavá 
a nepripravila nám žiadne úlohy mimo 
dohody. Čo sa nedá povedať o triedach 
3.B a 3.C . Tieto triedy pripravili prvákom aj 
nechutne zmiešané suroviny čo im dali zjesť. 
No, neoddelitelnou časťou imatrikulácií je 
aj pofarbenie tváre. Aj toto sa stalo,všetci 
sme boli pomaľovaní a pomachlení rôznými 
vecami ako nutella, či posypaní múkou. 
Priebeh celého predstavenia bol skoro 
plynulý až na jednu technickú chybu, počas 
ktorej vystúpili iní účinkujúci, takže si myslím, 
že nikto sa nudiť nemusel.
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